

中心路小学小记者作文选登

游新城区月季园

四(3)班 朱笑晗

小小面点师

四(3)班 刘旭菲阳

小记者活动又开始了,这次活动是我喜欢的小小面点师。平时在家里,我喜欢和妈妈一起包饺子,帮奶奶做花卷、包包子。这次小小面点师活动,我肯定要去好好学学,到时候回家给她们露一手。

老师先给我们讲了和面、发面、醒面的配料和过程。为了节约时间,老师直接给我们发了醒好的面团,有黄黄的南瓜面、绿绿的菠菜面、红红的红薯面,还有香喷喷的可可面。老师说我们要把面团揉光滑,不能留有皱纹。我拿了一团南瓜面,按照老师教的方法揉成一个圆球。接着,我又拿一团红色的面,把它揉成长方形,用牙签在中间切了两道,再把它们捏尖,哈哈,一个小鸡冠就诞生了。我又捏了一个尖尖的小嘴和两个翅膀。咦,好像还缺点什么,小鸡还没有眼睛呢!我用黑色的面团,揉成两个小眼珠。大功告成,一只可爱的小鸡做好了。

小鸡做好了,我们把它放进小杯子里盖上保鲜膜,让它先休息一会儿,我们去找它的小伙伴小青蛙。小青蛙可比小鸡简单多了,用菠菜面捏出小青蛙的形状,接着用可可面团捏出两只大眼睛,贴在青蛙脸上。老师说,让我们用牙签在小青蛙的嘴部划一个倒立的三角形,这就是小青蛙的鼻子。我又用红色的面给小青蛙做了一张大嘴巴,看起来它很想吃害虫。

我把小鸡和小青蛙带回家,开始上锅蒸了。15分钟后,两个香喷喷的小动物馒头出锅了,我迫不及待地拿给奶奶看。奶奶夸奖我:“哟!我小孙女做出来的馒头可以跟外面卖的比了。”吃着自己亲手做的卡通小馒头,我心里美滋滋的。

我最喜欢的
一张照片

三(5)班 王一丞

每当看到书桌上的那张照片,我就会想起那搞笑的一幕,照片上的我正在肯德基吃鸡腿。

那是一个冬天,妈妈带我和妹妹去买衣服,我们来到商店,挑了好久,也没有合适的。又来到另外一家商店,还是同样的结果。就这样,我们转来转去,很久才买到合适的衣服。这时,我和妹妹都饿了,于是,我们就用恳求的眼光看着妈妈,说:“妈妈,我们能不能去肯德基吃点东西呀?”妈妈看到我们这么可爱,就对我们说:“好的!”我们来到肯德基,妈妈选了一份套餐,里面有鸡腿、鸡排和鸡块。我狼吞虎咽,一扫而光。妈妈看到我吃得这么快,就拿起手机,把这一幕拍了下来。妈妈看着这张照片,忍不住笑了起来。我非常好奇,就跑过去看。我看完,也忍不住笑起来。

我到现在还忘不了那一幕,只要一看到那张照片,就会捧着肚子哈哈大笑。我最喜欢这张照片。

5月1日阳光明媚,碧空万里,趁着劳动节放假,我和爸爸、妈妈一起去新城区月季园游玩。

月季花作为平顶山市的市花,大街小巷到处都有它们的身影。新城区月季园坐落在白鹭洲国家城市湿地公园,是人们观赏月季的好去处。一到月季园,我就被眼前的景象吸引住了,月季花有红的、白的、黄的、粉的,还有粉红的、黑红的,开得十分鲜艳。有的欣然怒放,有的含苞待放。红色的像

朝霞,黄色的像金子,粉色的像蝴蝶,令我眼花缭乱,真是好极了。来观赏月季的人络绎不绝,有的驻足欣赏,有的边走边看,还有的和月季花合影,我也畅游在花海中。

一朵朵、一簇簇月季花缀满枝头,有的花枝伸到路上,沿着弯弯曲曲的小路,我被绚丽多彩、花香四溢的月季花包围着。此情此景让我想起明代诗人刘绘赞美月季花的诗句:绿刺含烟郁,红苞逐月开。朝华抽曲沼,夕蕊压芳台。一片片

盛开的月季花,形成了一个美丽的大花园,一阵风儿吹过,月季花在枝头随风起舞,真是千姿百态。有一花两色的二乔,有金光灿烂的金辉,有花朵硕大的金杯大红……走着走着,走到桥上,放眼望去,一棵棵月季树,肩并着肩、手拉着手,像一条五彩的花带,连着远处的高楼大厦、郁郁葱葱的树木,构成了一幅美丽的风景画。

新城区月季园让我流连忘返,我爱美丽的月季花,更爱这家乡的月季园。



难忘的拔河比赛

五(1)班 张椽戈

记得那是一个阳光灿烂的星期四下午,我们准备进行一场拔河比赛,同学们已经迫不及待地来到操场上,一个个摩拳擦掌。

比赛开始了,第一场是我们班男生对四(2)班男生。双方队员都握紧绳子,脚使劲蹬着地,身体向后倾斜。绳子一会儿向左,一会儿向右,双方互不相让,都使出了吃奶的劲儿。我们女生都在旁边当啦啦队,一直在喊:“加油!加油!加油!”操场上顿时沸腾起来。

只见我们班的沈之翔一直使劲地拉着绳子,咬紧牙关向后拉,五官都变了形,汗水不断地从脸上往下淌。男生们一个

个都使出了九牛二虎之力。你看,李帅良皱着眉头、龇着牙,像一只大狮子。白老师也在旁边挥舞双臂,操场上的加油声此起彼伏。遗憾的是我们班男生出师不利,输给了四(2)班男生,被淘汰出局。

该女生上场了,因为刚才我们班输了一场,所以大家憋了一股劲儿。女生们个个精神抖擞,发誓一定要扳回一局。比赛一开始,双方队员都使出了全身的力气,可绳子就像定在中心一样不偏不倚,双方僵持不下。我们班最后压轴的人是我,比赛前我把绳子在腰上缠一圈,一宣布开始,我就双手握紧绳子,咬紧牙关向后拉。双方僵持时我已经快没劲

了,只听到啦啦队有节奏地喊道:“一二三,加油!一二三,加油!”我们班队员的劲儿也好像越来越大。我心想:要坚持,不能放弃,要不然就要前功尽弃了!我浑身又充满了力量!红带子慢慢地向我方移动,我们这时更有劲儿了,脚往前蹬,身子向后倾,终于红带子被拉到了我方阵地。同学们一阵欢呼:“我们赢了!我们赢了!”大家拥抱着,开心极了!

激烈的拔河比赛结束了,我们班一胜一负。这次比赛不仅让我过了一个快乐的下午,还让我懂得了一个道理:只有齐心协力、团结一致才能取得胜利。团结就是力量!

(指导老师:白丽娜)

可敬的人

五(5)班 张清智

他,每天起早贪黑;他,默默无闻,无私奉献;他,就是可敬的环卫工人。

原来,我很讨厌他们。他们总是坐在一辆臭烘烘的垃圾车旁,全身脏脏的,穿着一身黄色的外衣,龟裂的手指布满皱纹。每次放学回家,我只要一见到他们就厌恶地躲开了。直

到那一天,那是一个寒冷的早晨,路上空无一人,偶尔几个晨练的人匆匆走过,冷清极了。我和妈妈要去接出差回来的爸爸。冬季寒冷的北风呼呼地吹着,像一把锋利的尖刀刺向我的脸颊。我踏着满地落叶跳来跳去,希望可以暖和一点。就在这时,我隐约看见,在昏暗的

路灯下,一位环卫工人正在认真地工作着,扫把发出沙沙的响声。他喘着粗气,手冻得通红。北风把落叶吹得到处乱飞,但他不厌其烦地默默清扫着每一片树叶。看着看着,我的心里不由地涌起一股敬佩之情。

(指导老师:郭建华)

两元钱的故事

五(1)班 徐文霁

周五的体育课上,自由活动,我独自在操场上玩。突然,我的眼前跳出了一张绿色的纸,那是什么?

我好奇地走近一看,原来是一张两元纸币!我心想:今天真走运,轻轻松松就捡了两元钱,太棒了!我真想跳起来表示我的高兴。这时,知了也叫了起来,可能也在为我庆祝吧。

“要做个拾金不昧的好孩子。”我的耳边猛然响起老师的话。这时的两元钱,仿佛是一个烫手的山芋,我拿在手中翻来覆去地看着,不知怎么办才好。

我本来想去买一种很漂亮的胶卷,这两元钱,不是正好够用吗?我到底要不要还给失主呢?正在我犹豫不决时,耳边又响起一阵惊呼:“呀,我坐车的两元钱怎么不见了呢?”

“可能刚刚踢球时丢了吧。”身边有人说道。

“啊,那我放学后怎么坐车回家呀?”失主着急地说。

听到这里,我急忙扭头一看,说话的正是我们班的小个子捣蛋鬼。我想,如果他回不了家的话,会伤心的;可是我也很想买那个漂亮的胶卷,买不到也会很伤心。

正在我左右为难的时候,我看到了捣蛋鬼着急的神情,毫不犹豫地对他走过去,说:“这是你的两元钱吧,还给你,下次可要小心一点呀!”他急忙接过钱,高兴地说:“谢谢你,太感谢了!”

我把钱还给他后,仿佛天更蓝了,心也满足了。知了也在夸我呢!听,它们那尖叫声也变得婉转动听了。

(指导老师:白丽娜)

踢毽子

五(1)班 赵怡宁

我喜欢的体育活动多姿多彩,有羽毛球、有溜冰,还有乒乓球……但是,我最喜欢踢毽子。

一到周末,我写完作业,就跟妈妈一起来公园里踢毽子。毽子的底座圆圆的,上面还扎着几根长长的彩色羽毛。刚开始,我不太会踢毽子,妈妈给我示范了一下,毽子在妈妈的脚上上下下翻飞,像个听话的孩子。可是一到我这里,就立刻变成淘气的孩子,怎么也踢不上去。妈妈说:“首先要将毽子往上一扔,看准时机,眼睛盯紧毽子,等它落下来再踢。就这样,一直踢来踢去就可以了。”于是,我又踢了好几次,虽然不能像妈妈那样轻松自如,但比刚才好多了。

经过认真的练习后,不一会儿,我就学会了踢毽子。在我的脚上,毽子像一只彩色的蝴蝶飞来飞去。以后的每个周末,我写完作业,都会到公园里踢毽子玩。

这就是我在暑假里学会的一项新的体育运动,它给我的生活中添加了不少的乐趣。

(指导老师:白丽娜)